
                                                                                                                    
 
 

Zpráva STK ze dne 19. 05. 2022 

 
 
STK schvaluje výsledky: 
 22. kolo JOPECO okresní přebor muži   
 3. kolo VEBA okresní soutěž muži - skupiny „O postup“ a skupiny „O umístění“ 
 
STK upozorňuje všechny oddíly na povinnost udržovat  čistotu v kabinách, včetně kabiny rozhodčích. 
Povinnost podléhá kontrole HR před utkáním, kteří nedostatky zapíší do Zprávy rozhodčího v ZoU. 
 
STK upozorňuje všechny oddíly na povinnost všech osob v technické zóně mít visačky s označením 
funkce, včetně uvedení v ZoU. Povinnost podléhá kontrole HR před utkáním, kteří nedostatky zapíší 
do Zprávy rozhodčího v ZoU. 
 
STK uděluje pokutu dle RS článku 31 b) oddílu So Božanov. Částka bude připsána na sběrný účet. 
 
STK uděluje pokutu dle RS článku 31 c) těmto oddílům: TJ V. Poříčí, Ji Machov, So Provodov, So V. 
Jesenice. Částka bude připsána na sběrný účet. 
 
STK upozorňuje na konání závěrečného turnaje starších přípravek dne 4.6.2022 v 9:00, pořadatel 
Sl. Teplice (přihlášeno 6 oddílů). 
 
STK upozorňuje na konání závěrečného turnaje mladších přípravek dne 11.6.2022 v 9:00, pořadatel 
Sl. Broumov (přihlášeno 8 oddílů). 
 
STK nebude projednávat protest ze ZoU A1A2102, nebyl dodržen Procesní řád – oddílem nebyl 
uhrazen poplatek dle RS článku 25. 
 
STK upozorňuje, že přílohou této zprávy jsou přihlášky do soutěží OFS Náchod pro ročník 2022/2023. 
 
STK upozorňuje na rekonstrukci Masarykovy třídy v Broumově (od Hejtmánkovického mostu až 
k prodejně Lidlu) ve dnech 19.4. - 31.10.2022. Objízdná trasa je přes: Lachov – Bohdašín – 
Vernéřovice - Jetřichov-Hynčice-Olivětín nebo přes Polsko. Počítejte s časovou rezervou při cestě na 
utkání! 
 
Příští zasedání STK se koná ve čtvrtek 26.05.2022 v 17:00 v sídle OFS v Náchodě. 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



                                                                                                                    

 


